

## Corrections

---

G Smailyte. Cancer incidence among workers exposed to softwood dust in Lithuania. *Occup Environ Med* 2012;**69**(6):449–451. In the Methods section, the sentence ‘The cohort contributed 50 444 person-years to the study (34 456 for men and 15 988 for women)’ should be changed to ‘The cohort contributed 35 136 person-years to the study (23 793 for men and 11 343 for women).’

*Occup Environ Med* 2013;**70**:520. doi:10.1136/oemed-2011-100253corr1